
  (1 )الوحدة

  الصحيحة:ضع دائرة حول رمز الإجابة  الأول:السؤال 

 ...............( أحد الأعداد التالية عدد أولي هو 1

 4 -د                         21 -ج                       1 - ب                           17 -أ

 ( عدد عوامل العدد الأولي ................2

 عوامل 4 -عوامل                   د 3 -ج                   عاملان -بعامل                        -ا

 إلى عوامله الأولية هو ............ 12التحليل الصحيح للعدد ( 3

 12×  1 -د              3×  2×  2 - ج                    4×  3 -ب                    6×  2 -أ

 هي .............. 6( أول ثلاثة مضاعفات للعدد 4

 18 ،12 ،6 -د      30 ،18 ،12 -ج            30 ،12 ،6 -ب               24 ،18 ،12 -أ

 هو ................ 20 ،10للعددين أ  م. ع.( 5

 5 -د                           30 -ج                          20 -ب                     10 -أ

 أمام العبارة الخاطئة:×( )وعلامة أمام العبارة الصحيحة  )√( علامةضع  الثاني:السؤال 

  2،  8،  1هي   8جميع عوامل العدد (    ×( )   1

 جميع الأعداد الأولية فردية(     ×( )   2

 أ  م.لكتابة الكسر في أبسط صورة نقُسم البسط والمقام على ع . (    √ ( )    3

  أ( م.العامل المشترك الأكبر لعددين يرمز له بالرمز ) ع . (    √ ( )   4

 .21هو العدد  7 ،3أ للعددين  م.م . (    √ ( )   5

  الفراغ:أكمل  الثالث:السؤال 

  5 ،3 ،15، 1هي  15( جميع قواسم العدد 1

  2هو ( العدد الأولي الزوجي الوحيد 2

  1هو في أبسط صورة  ( الكسر 3

  60=  5×  3×  2×  2( قيمة العدد 4

 يقبل القسمة على هذه الأعداد دون باق عدد أصغرهو أ لعددين أو أكثر  م. م.( 5

 

4 



 

  التالية:أجب عن الأسئلة  الرابع:السؤال 

 لعوامله باستخدام شجرة العوامل  40حلل العدد  -أ

 الحل / 

40  =2  ×2  ×2  ×5 

 المضاعفات المشتركة. بطريقة 12 ،4للعددين أ  م. جد م. -ب

4    ،8   ،12   ،16   ،20   ،24    ،12   ،24  

 12. م . أ = م 

  التالية:أجب عن الأسئلة  الخامس:السؤال 

 التالية:أكتب مثالاً يحقق العبارة  -أ

 5=  3 + 2  مجموع عددين أوليين يساوي عدداً فردياً.     -أ

ما الزمن الذي  الثاني،ساعة لدهان الحائط   استغرق  الأول،ساعة لدهان الحائط   ب( استغرق سعيد 

  الحائطين؟استغرقه سعيد لدهان 

الحل / 

...........................................................................................................................

........................................................................................................................... 
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 القسمة     

 م. م. أ      

 ع. م . أ      

 م. م . أ      

    2  ×2  ×3   

    2  

    1              2          3              6            9        18 

    5  

    24  

    3 

    4  

18  =2  ×3  ×3  
     18 

2         9 

        3   3 

24  =2  ×2  ×2  ×3        0 6   

10        6  

2  5     2  3 

 
24 
12 

6 
3 
1 

2 
2 
2 
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60  =2  ×5  ×2  ×3 

60    
6         10  
2325



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 14م . م . أ = 

7  ،14  ،21  ،.... ......، 

14  ،28  ،42 ......، 

6 ، 12  ،18  ،24  ،30 ........... ، 

8  ،16  ،24  ،32 ..... ، 

  24م. م . أ = 

 . م . أ 2               5×  3= 15

25   =5  ×5              3 ×5  ×5  =75 

 (  8،  4،  2،  1هي )  8قواسم 

 12،  6،  4،  3،  2،  1هي  12قواسم 

 4ع. م . أ =       

24  =2  ×2  ×2  ×3        

30  =1              ×3  ×5  

    30 

3      10 

      2    5 

   24 

4              6  

 2  3     2    3 

 12،  6،  4،  3،  2،  1    12قواسم 

 18،  9،  6،  3،  2،  1      18قواسم 

 5=  3+  2العامل الثاني                      2العامل الأول 

 70=  7×  5×  2العدد هو        7=  5+  2العامل الثالث  



 

  (2 )الوحدة

 الصحيحة:ال الأول / ضع دائرة حول رمز الإجابة السؤ

 ( جميع الكسور التالية في أبسط صورة ما عدا ......................1

 2د(                       6( ج                         3ب(                                1أ( 

 

 = ..............  1ال    1( 2
  

   1 – 1د(                  1+   1ج(                   1÷   1ب(                     1×     1 أ(

 

3 )6  ×1 ...........= 
 

 1د(                        3ج(                          12ب(                            1 أ(

 يمكن كتابة أي عدد صحيح على صورة كسر مقامه العدد ..........( 4

  11د(                       2ج(                           10ب(                           1أ( 

5 )1  ÷3 ......... = 
 

  8×  4د(                  8×  1 ج(                      3×  4ب(                    3×  1أ( 

 

 أمام العبارة الخاطئة:)×(  أمام العبارة الصحيحة وعلامة √ ( )  علامةضع  السؤال الثاني /

 لضرب عدد صحيح في كسر ، أضرب العدد الصحيح في بسط الكسر ويبقى المقام كما هو (    √)    -1

 1حاصل ضرب الكسر في مقلوبه = (    √)    -2

3-    (×    )4  ÷2  =4  ×2  
 

  1هو  7مقلوب العدد (     √)    -4

  الفراغ:السؤال الثالث / أكمل 

 الثاني.الكسر مقلوب أ( لقسمة كسرين عاديين أضرب الكسر الأول في 

 1........ =4×  ......  3ب( 

 ضع إشارة < ، > ، =            8=            4×  1ج(  

4                                    5                             8                          7 

5      6 

5       6                         5     6                      5    6                      5     6 

2 

3 

4    8 

4   8                         1   8                           4    3                    1    3 

3        3 

7 

4             3 

4     8 
< 



 

  8=   3÷  د(        

 

 __2___ =____4_ ÷ ___1؟  أي ___ 1في    1هـ( كم 

 

  صورة:التالية في أبسط  العملياتالسؤال الرابع / جد ناتج 

 3=  1×   3أ( 

 

 15 =  5×  18ب( 

 

 =   2÷    1ج( 

 

 =   1÷  3د( 

 

 السؤال الخامس / أكتب جملة الضرب الممثلة على خط الأعداد : 

 

 

 

 × ............... = .....................................  الضرب:جملة 

 السؤال السادس /

 الفلسطيني.اللوحات عن التراث فإذا كان  فنية،لوحة  12رسمت شروق 

 التراث؟كم لوحة رسمت شورق عن 

 الحل / .............................................................................................................

 

 

 

 

2 

5        4    15 

4       2             2             1 

4     2       8 

      6       1 

5     5 

4 

 

0 1 
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10    ×3   =6    =6 

1         5    1    

2 

7  ×1  =7  =3  1  
  4        4    4  

5    

18 

 5    ×14   =2 
 7      25     5 
 1         5 

 

1      2 
 

 3   ×2   =1  
4     3     2 

1      1 
 

2        1 
 

5  ×3  =15   =1  7 
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 1       4       1 
 1 
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5    ×4   =5   =1  2 
 8      1      2     2 
 2 
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2    ×5   =1 
5     6      3 
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 15صفحة  موق الميار التعليمي  –الفصل الأول  –الصف الخامس  –المراجعة النهائية في الرياضيات 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حائط  2=    8×      3=     3  ÷  3 

4      8       4        3   
1     1 

1         2 

 يوماً  16=    16=    8×    2=    1÷   2

 
       8     1    1        1 

 

 صندوقاً  15=   15=     20×    3

 
4      1          1 

 

 بنتاً  15=   40×    3   

 

5 

 
1        

 

8       1 

 

1        

 

5 

 

 ولداً  25=  40×  5عدد الأولاد = 

 بنتاً  15=  25 – 40عدد البنات = 

 

8     1 
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 زجاجة 18=  3×  12=  2÷  12

 

 

 3     1      2   1 

 

 

6 

 

 

1 

 

 

 9العرض = × المساحة = الطول  
3

   ×2 
1

 م   3=   

 

 

105     3 1     5 

6  ÷1   =6
3

   ×4
1

 أولاد 3=  3=  
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 17صفحة  موق الميار التعليمي  –الفصل الأول  –الصف الخامس  –المراجعة النهائية في الرياضيات 
 

 (3 )الوحدةورقة عمل 

  الصحيحة:السؤال الأول / ضع دائرة حول رمز الإجابة 

1 )9  ×0,6 ......... = 

   4,5د(                             5,4ج(                     0,54ب(                             54أ( 

 هو ............. 0,1235( الرقم الذي يقع في منزلة الأجزاء من ألف ضمن العدد 2

 1د(                                2ج(                          3ب(                               5أ( 

3 )0,32  = ................ ×32  

 1د(                          1000ج(                       100ب(                             10أ( 

4 )0,56  ÷10 .............. = 

  0,0056د(                             5,6ج(                          56ب(                       0,056أ( 

5 )0,24  ÷2 ...........= 

 120د(                              1,2ج(                        0,12ب(                           12أ( 

 :الخاطئةأمام العبارة )×(  أمام العبارة الصحيحة وعلامة √ ( )  علامةضع : السؤال الثاني 

 يقرأ خمسة عشر من مئة 0,15الكسر (     √)    -1

 نحرك الفاصلة العشرية منزلتين إلى اليسار 100عند ضرب كسر عشري في (    ×)     -2

3-    (√     )0,123  ×1000  =123 

4-     (×    )0,39  ÷0,3  =13 

  الفراغ:أكمل  /السؤال الثالث 

 ................يكتب بالأرقام  ألفأ( العدد ثمانية من 

 ) أكمل النمط ( .، .................، ......................   0,4،            0,2،        0,1ب(  

  0,057.............. =  ÷ 0,57ج( 

 = ................... 1000‘ 0,23د( 

 نحرك الفاصلة العشرية منزلة واحدة إلى .............. 10عند قسمة كسر عشري على  هـ (

 

 

 


